



ФОТО: WWW.SKI.BG

На 15-ти януари 2017 г., в самия център на град София се състоя празникът по случай Световния ден на снега 2017 / World Snow Day 2017! Спазвайки традицията, за 6-та поредна година без изключение WWW.SKI.BG отбеляза подобаващо Деня на снега на точната дата – неделята в средата на месец януари. Мястото на събитието отново беше на хълмчетата зад МОЛ CCS и музея "Земята и хората", в централния градски парк "Южен парк 2", в близост до известния на всички Национален дворец на културата (НДК). Освен че този парк е любимо място за снежни забавления за софиянци и че на същото място преди точно 5 години се състоя организираният от WWW.SKI.BG, БФСки и "Витоша ски" за първи път в България празник посветен на Световния ден на снега, събитието в "Южния парк 2" е уникално и с това, че е единственото на планетата точно в този празничен ден на снега, което се провежда в градски условия, в самия център на Европейска столица. Световният ден на снега 2017 в София за поредна година привлече значителен интерес към зимните спортове и забавленията на снега.

През изминалите пет години WWW.SKI.BG успешно организира съвместно с Българската федерация по ски, Ски клуб Славия, Витоша ски АД, Витоша ски клуб, фирма СИВЕН, Сдружение Маратон и други доброволци невиджани в българската история градски фестивали на зимните спортове в самия център на столицата и прекрасни мероприятия посветени на снежните спортове по пистите и склоновете на близката планина Витоша.

Времето в София този път беше слънчево и просто чудесно, снегът повече от достатъчно и настроението на стотиците хора в парка както винаги беше истински прекрасно, особено на децата!

Програмата на Световния ден на снега 2017 в София тази година включваше свободно ходене и спускане със ски в парка, безплатни уроци по ски бягане за деца и възрастни, пързаляне с шейни, правене на снежни човечи и различни други снежни забавления за децата и техните родители.

Още по обед на хълмчетата в парка вече се бяха събрали страшно много хора. Официално празникът започна в 13:00 ч. около ярко червената шатра и рекламните транспаранти на World Snow Day, разпънати в центъра на снежната поляна. По хълмчетата наоколо стотици деца, заедно със своите родители се забавляваха страхотно, спускайки се с шейни или други подръчни средства, правеха снежни човеци, крепости, замеряха се със снежни топки или просто се разхождаха и наслаждаваха на прекрасния ден и чистия въздух навън. Паркът ехтеше от радостните емоции на малки и големи.



ФОТО:

WWW.SKI.BG

Мнозина се претрашиха да опитат как се ходи със ски. Десетки деца, а и някои от техните родители, се възползваха от безплатната възможност да направят по няколко обиколки със ски писалки из снежната поляна и околните, покрити със сняг алеи на парка или пък да се спускат със ски по склоновете на хълмчетата. За първите си стъпки в ските и ски бягането те получиха ценни професионални съвети от треньорите Иво Петков, Петър Панков и Тодор Казаков, както и от целия екип на SKI.BG. Всички, включили се в Световния ден на снега 2017 в София, останаха видимо доволни и щастливи. Надяваме се и вярваме, че мнозина от тях занапред ще проявят по-голям интерес към този полезен спорт и ще започнат да се занимават с него. Достатъчно е той да им носи удоволствие и редовно да са навън сред природата, да спортуват и да дишат чист въздух.

Именно затова за трета поредна година в Световния ден на снега SKI.BG обръща специално внимание към ходенето със ски и ски бягането. Доказано е, че този снежен спорт е едно от най-увлекателните зимни занимания и е най-добрата основа за всяка ски дисциплина! Ски бягането има сериозни традиции у нас, но за съжаление губи известни позиции през последните десетилетия. Жалко и тъжно е, че не се прави достатъчно много от отговорните институции за подпомагане и развиване на този спорт и за насочване на масов интерес към него. Надяваме се, отново давайки добрия пример, в бъдеще това да се промени!

Освен осигурената от Сдружение "Маратон" безплатна екипировка за ски бягане, за

всички присъствали на празника в София по случай СВЕТОВНИЯ ДЕН НА СНЕГА 2017 имаше и безплатна почерпка – вкусни сладкиши и натурални сокове, на които, разбира се, най-много се радваха децата.

Празникът на снега продължи през целия ден, буквално до залез слънце. А дори щипещият студ след това не успя да изплаши най-запалените невръстни почитатели на забавленията сред снега, които продължиха и по тъмно да се веселят, пързаяйки се по снежните хълмчета. Дойде време Денят на снега 2017 да приключи, но с него всъщност даваме началото на емоциите от зимните спортове, чийто истински снежен сезон тепърва започва.



ФОТО: [WWW.SKI.BG](http://www.ski.bg)

СВЕТОВНИЯТ ДЕН НА СНЕГА се отбелязва по инициатива на Международната федерация по ски – FIS и има за основна цел да изведе навън сред природата, на снега и ски пистите децата на възраст между 4 и 14 години, заедно с техните семейства, в рамките на един ден, изпълнен със забавления, различни приключения и състезания на сняг.

СВЕТОВНИЯТ ДЕН НА СНЕГА е част от международната кампания на ФИС „Доведете децата на снега“. „Световният ден на снега“ е една от ключовите инициативи на ФИС за насърчаване на заниманията на сняг като една здравословна почивка през свободното време, особено за младите хора. Ежегодният фестивал на сняг за децата и техните семейства е шанс да откриете нещо ново, време да се забавлявате в и на снега и начин да си създадете прекрасни спомени и вдъхновение да продължите да се наслаждавате на снега.

Velsport24.com